
Тест - 4

ЗАДАНИЕ: При выполнении заданий поставь любой знак в клетке,
 которая соответствует выбранному   варианту  ответа.

1. Коля решил 15 задач, а Света – на 7 задач больше. Сколько задач они решили 
вместе?

27 задач                             22задачи                           47задач                           37задач

2. На пошив пальто нужно 4м ткани. Сколько пальто можно сшить из 56м 
ткани?

24пальто                          14пальто                          52пальто                      60пальто

3. Товарный поезд двигался со скоростью 48км/ч , проехал 336км. Какое время в
пути был товарный поезд?

6час                                     5час                                      8час                                  7час    

4. В магазине купили 600г конфет. Четвёртую часть положили в вазу к чаю. 
Сколько граммов конфет в вазе?

150г                                     240г                                      800г                                  2400г

5.   Из двух посёлков одновременно навстречу друг другу вышли два пешехода. 
Расстояние между посёлками 21 км. Первый шёл со скоростью 3 км/ч, а 
второй  - со скоростью 4 км/ч. Через сколько часов они встретились?

7ч                                         3ч                                          21ч                                    14ч

6. В 9ч утра термометр показывал   -20 оС. В 12 часов дня температура на 
улице составляла   -15 оС. В 3 часа дня температура поднялась до  -10 оС, а к 9 
часам вечера термометр показывал  -19 оС. Рассчитайте среднюю 
температуру в течение дня.

15 оС                                    16 оС                                      18 оС                                 17 оС     
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